

- 一、97年09月17日 本署結合屏東縣原住民文教協會及屏東縣排灣族各教會，深入屏東縣原住民10個部落，舉辦「原住民法律服務宣導」，首場於來義鄉望嘉村基督長老教會開幕，共有100餘人與會。
- 二、97年12月02日 檢察長應屏東縣政府之邀請，於國立屏東教育大學教師研習中心舉辦之「屏東縣97年度校長成長學苑－學校法律面面觀暨學校訓輔研習」活動擔任講座，以「學校法律面面觀－教師法律手冊導讀」為題，對與會之屏東縣中、小學校長100餘人進行專題演講。
- 三、97年12月24日 本署為反毒、反愛滋等法律宣導活動，乃結合屏東縣政府、屏東慈鳳宮聯合舉辦「2008年阿猴媽祖盃全國青少年八家將官將首大賽」。並於慈鳳宮前舉行活動前記者會。
- 四、97年12月31日 本署為擴大加強以客、國語宣導犯罪預防及防範犯罪被害之觀念，並強化犯罪被害預防及保護之觀念，特別結合屏東縣政府教育處、德協國小、新埤國中於97年12月31日舉辦客、國語及英語犯罪預防宣導演講比賽。

第二章

犯罪預防

- 五、98年01月08日 犯罪預防宣導演講比賽於屏東縣長治國中舉行成果發表暨頒獎典禮，典禮中除邀請各組前三名之得獎者進行成果發表，並頒發包青天獎座予得獎前三名之學校。
- 六、98年01月14日 本署為關懷縣民並淨化98年農漁會歷次改選選風，特與肝病防治基金會舉行『2009保肝反毒反賄選列車-肝炎篩檢及反賄選宣導活動』，並於四樓會議室召開「保肝反毒反賄選」記者會。並於縣內辦理3場肝炎免費篩檢活動，共有1000餘人次前往抽血檢查。
- 七、98年02月04日 98年「農漁會選舉賄選查察聯繫中心」掛牌。
- 八、98年03月01日 本署為落實法務部推動戒毒成功專案，依檢察長指示訂定「加強戒毒成功專線宣導方案」，結合屏東縣政府毒品危害防制中心、更保屏東分會等三會，共同印製戒毒成功專線與求助網頁等反毒宣導布條約120條，懸掛於人潮擁擠或民眾經常

出入處所，另透過校園法治教育宣導或其他公益活動場合強力行銷計114場次。

九、98年04月19日

本署印行「圖利罪構成要件解析」一書，發送各行政及政風機關，期盼公務員執行公務時能瞭解圖利及行政裁量之界限，並提升檢察官辦案之正確率及避免檢方侵犯行政機關的裁量範圍。

十、98年05月01日

「國土保持及油品查緝專案小組」更名為「民生專案查緝小組」，將重大民生案件納入查緝範圍，由屏東縣警察局及保五總隊支援警力26人。

十一、98年05月04日

為求更多元行銷戒成專線，擴大戒成專線文宣效果，本署特再於屏東縣政府會議室與屏東縣政府毒品危害防制中心共同舉辦【戒毒成功專線宣導】記者會。

十二、98年07月23日

為培養司法小柯南，首批學生參訪本署。屏東縣躍愛關懷協會暑期課輔班單親學童25人，至本署參訪，隨後並至法律新知關懷中心觀看由本署法醫主講的「台灣李昌鈺時間」CSI犯罪現場報導。

十三、98年09月10日

98年三合一選舉，本署「查察賄選暴力執行小組」成立及揭牌。

十四、98年10月21日

為因應年底三合一選舉，檢察長即日起巡迴全縣33鄉鎮分駐所舉辦查察賄選座談會。

十五、98年10月24日

本署結合更保等三會志工成立「反賄選宣導大隊」20人，上午圓滿結束了在屏東市北區市場進行之反賄選宣導第一站活動，共發放500份反賄選文宣。

十六、98年11月03日

本署反賄選打破以往作法，設計了一張500萬元支票、紅包、信箋、證物袋及摺頁文宣，並將文宣發放至縣內125個老人會、454個社區發展協會及為數計11萬餘人之高中職以下學校，總共發出12萬份文宣。藉由各老人會長、社區理事長及學生的力量，約制選民及家長拒絕現金、禮物、餐宴等賄選。

十七、98年11月04日

本署結合屏東縣志願服務協會志工與社會勞動人成立之反賄選宣導大隊19人，圓滿結束了在屏東市西區市場進行之反賄選宣導活動，共發放反賄選文宣500份。

十八、98年11月06日

於本署檢察長室召開反賄選文宣說明會。喊出「一機、一相、一袋、五百萬」之反賄選創意口號，提醒選民，利用手機拍下證據，並將賄款放入證物袋中，就可拿到最高檢舉獎金500萬元。

十九、98年11月07日

王部長偕同檢察總長陳聰明、高檢署檢察長顏大和至屏東中央市場及北區市場發放反賄選文宣1000餘份。王部長與陳總長、顏檢察長等人穿蓑衣、戴斗笠、牽引祥牛，剷除黑色金塊，「剷賄選、斷黑金、牛轉新機」，象徵「牛轉乾坤新機運、牛耕福田四季春」；部長並頒發「包公獎座」表揚莊啟勝主任檢察官起訴98年三合一選舉全國第一件買票案、吳文政主任檢察官查獲全國首件鄉長賄選案。

二十、98年11月08日

本署結合美利達自行車與福特汽車公司於恆春墾丁舉辦「全民騎福、反貪、反賄選——墾丁鐵馬向前行」活動。共有5000多名車友參加，希望將本署反賄與查賄之決心理念，落實到每位車友身上。

二一、98年11月18日

本署結合觀護志工協進會、犯罪被害人保護協會及更生保護會等三會志工，成立「反賄選宣導大隊」，由觀護人帶領觀護佐理員及志工等10餘人前往潮州傳統市場宣導反賄選理念。

二二、98年11月24日

本署結合觀護志工協進會、犯罪被害人保護協會及更生保護會等三會舉辦「反賄選、賺獎金、大家作伙來」志工座談會，計有志工40人參加。

二三、98年11月28日

本署反賄選宣導大隊10餘人至屏東市中山公園「2009世界愛滋病宣導活動」會場宣導反賄選。

二四、98年12月02日

法務部黃政務次長世銘偕同陳檢察總長聰明、高檢署顏檢察長大和及檢察司蔡瑞宗司長至本署聽取查賄簡報。

二五、98年12月02日

本署反賄選宣導大隊由觀護人帶領觀護佐理員及志工等10餘人前往內埔龍泉市場宣導反賄選。



波濤洶湧的北大武山雲海／林軍佐／林務局屏東林區管理處